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Ata da 66ª (Sexagésima Sexta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José 

Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e Rosemar 

Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor 

presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento da ata da sessão anterior (65.ª sessão ordinária) e pediu 

anuência do plenário para dispensar a leitura. A ata considerada aprovada nos termos 

do art. 35, do Regimento Interno não teve retificação.  

Ordem do Dia: Discussão e votação do Projeto de Lei nº 07, de 21 de março 

de 2024, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Munhoz a conceder subvenção 

social à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Cambuí e dá outras providências”, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, 

o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 08, de 27 de março de 2024, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, alterado pela emenda modificativa nº 01, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 09, de 01 de abril de 2024, que 

“Institui o projeto ‘Jovem Aprendiz Municipal’, no âmbito do Município de 

Munhoz/MG”, alterado pela emenda modificativa nº 01, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 19 de abril de 

2024, que “Dispõe sobre o julgamento das Contas do Município de Munhoz referente 
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exercício de 2021”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que a 

recomendação é para que o controle interno entregue ao TCEMG relatórios mais 

completos, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

única votação, o projeto foi aprovado por nove (09) votos, votando a favor todos os 

vereadores: Cristina Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva 

Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José 

de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para fazerem uso da 

tribuna, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins convidou a população para 

a inauguração da escola que será no sábado, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que na gestão passada os vereadores reeleitos fizeram uma denúncia 

contra o ex-prefeito questionando as assessorias jurídicas, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima questionou que se a Câmara antiga fez essa denúncia, se não 

acham correto averiguarem as contratações de assessorias jurídicas, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que há a necessidade de averiguarem. 

Nos termos do art. 69, do Regimento Interno desta Casa, o senhor presidente passou a 

palavra a líder de governo, vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pelo prazo de um 

minuto, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o presidente 

falou sobre fiscalizar, mas que quando foi feita a denúncia contra eles engavetaram, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins questionou o porquê não quiseram 

investigar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é a 

primeira vez na história de Munhoz que a Câmara contrata duas assessorias jurídicas, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que se o presidente acha 

que está errado não tem que perguntar aos vereadores, que tem duas assessorias 

jurídicas que escolheu pagar para isso, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que tiveram a contratação de uma das assessorias para reformular a Lei 

Orgânica e o Regimento Interno e que ficaria por volta de setenta mil reais, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida silva Martins comentou que o presidente não apresentou 

para os vereadores os valores, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que a assessoria já entregou o Regimento Interno, que está fazendo também a Lei 

Orgânica com o contrato por 10 meses de quatro mil mensais e que no final vai sair 48 

mil reais e tiveram essa economia. Nos termos do art. 262 e seguintes do Regimento 

Interno, o senhor presidente passou a palavra ao cidadão inscrito para fazer o uso da 

tribuna, o senhor Reginaldo de Moraes Bento questionou sobre não terem sido 

finalizadas as construções das creches do bairro Policas e de Munhoz, o senhor 

presidente encerrou a sessão para que o senhor Reginaldo de Moraes Bento mostrasse 

no celular as fotos das placas das construções, em seguida, a sessão foi retomada, o 
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senhor Reginaldo de Moraes Bento questionou também sobre as necessidades do bairro 

Ribeirão Fundo, sobre contratos da Prefeitura com a empresa Pavidez e sobre os gastos 

de peças com aparelho raio-X, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que se ele quer saber sobre contratos e peças de raio-X deveria mandar um 

ofício para responderem através do jurídico, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que está na placa que ele mostrou FNDE, que significa Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação que é uma Autarquia Federal criada pela Lei 

5.537/68 e que foi alterada pelo Decreto 872/69, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou que esse fundo é responsável pela transferência de recursos aos 

Estados, Distrito Federal e Municípios para o atendimento de escolas públicas, gestão 

de programas e de projetos educacionais, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que se ele olhar nas placas das duas construções é um dinheiro 

estadual, que quem fiscaliza é o Ministério Público, onde  a Prefeitura teve que 

responder o porquê que a obra não estava em andamento e que respondeu que era 

porquê o governo não estava repassando esse dinheiro a Prefeitura, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a escola municipal foi feita em 

tão pouco tempo porque foi construída com recursos próprios. Não havendo mais nada 

a se tratar o senhor presidente encerrou a presente sessão e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

           Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

        Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins 

                       Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso 
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                      Vereador                                                                        Vereador 

 

 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

                      Vereador                                                                        Vereadora 
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